



Франсиско Хименес де Сиснерос жил в Испании с 1436 по 1517 год. Он был Великим Инквизитором после Томаса де Торквемады. Историками признается как государственный, церковный и общественный деятель Испании. Занимал почетный пост кардинала. Сиснерос был юристом по образованию, именно поэтому он, после возвращения из Рима, вступил в орден францисканцев и принял сан священника. Так же, как и Торквемаде, образованность и религиозность даровали ему пост духовника королевы Изабеллы.

Хименес де Сиснерос провел реформу церкви, изгоняя из нее всех, нарушавших обеты. Он требовал от общества не формального, а подлинного и искреннего служения Богу и церкви.

С 1507 года Сиснерос занимал пост Великого Инквизитора, и его непримиримость в вопросе веры привела людей на костёр многих еретиков. Однако он же считается одним из самых гуманных инквизиторов, поскольку Сиснерос выступал против обвинений в ведовстве и необъективных расследований преступлений. Деятельность Сиснероса, с исторической точки зрения, способствовала усилению мощи испанской церкви и власти инквизиции. Сиснерос заложил фундамент абсолютизму Испании и крещению в католическую веру мавров.

Хименес де Сиснерос - возникновение, система, методы инквизиции

Автор: Administrator
09.09.2010 09:09 -
